

证券代码： 300240

证券简称： 飞力达

江苏飞力达国际物流股份有限公司投资者关系活动记录表

编号： 2023-009

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他
参与单位名称及人员姓名	兴业证券交运首席 肖祎 永赢基金 李雪娇
时间	2023 年 11 月 21 日
地点	江苏飞力达昆山总部
上市公司接待人员姓名	总裁 耿昊 董秘 童少波 投关高级经理 龙海洋
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1、关于江苏昆山出口加工区中央大道 86 号新启动的 3.0 版自动化仓库的基本介绍？</p> <p>答：飞力达于 2022 年落成交付全球备件智慧仓库，大幅提升作业效率，降低成本。该项目位于江苏省昆山市综合保税区中央大道 86 号园区内，总面积约 4.2 万 m²，主要服务于国际头部笔记本电脑的全球备件。该自动化仓库存放数十万个库存品项，每天发往全球上百个目的地。运用自动化多层穿梭车立库、自动化流水线和 AGV 及提升机、视觉和非标自动化技术，通过可视化管理和引导技术，针对现场复杂的操作要求以及业务特性，提升现场操作效率和操作品质，降低操作难度，提高生产效率及品质，实现了员工快速上岗、快速调整岗位，降低人力成本。</p> <p>2、目前飞力达在广东东莞当地运营情况如何？关于东莞新项目的情况介绍？</p> <p>答：目前飞力达在东莞综保区已经陆续开展了多项业务拓展，包括保税维修、保税研发和国际服务外包（IC 烧录中心）等，在综保区内业务开展良好，为东莞的外贸进出口做出了贡献，并荣获“东莞市实际出口总额二十强企业”以及“2022 年度东莞市沙田镇进出口先进企业”。</p>

今年 10 月，飞力达成功摘得东莞 2023WT086 地块，用于建设飞力达华南电子元器件分拨中心项目，预计近期开工，24 个月左右建成交付。建成达产后将作为飞力达在粤港澳大湾区供应链服务基地、承接飞力达穗莞深港客户的业务、华南地区区域运营总部职能、补充深圳网点的仓库资源，并以此为基础拓展华南区域的通路商、电子元器件、国际先进制造业头部客户，提供仓储、供应链管理、综合物流、产品销售等服务，有效应对仓库租金成本上涨风险。这是飞力达通过自身努力和利用综保区政策进行的业务战略规划，将助力实现飞力达华南区在粤港澳大湾区成为头部综合物流企业的目标。

3、公司发展的重点及 2024 年的预期？

答：公司的发展重点主要四个方向。第一，持续深耕电子信息制造、汽车制造、新能源以及智能制造等行业主赛道，通过专业的 IT 制造业物流服务能力及不断拓展的国内外网络，为品牌商持续提供高附加值的供应链服务。把握国产替代和全球供应链转型的机会，加快布局新业务、推进新项目的落地；第二，进一步加快海外的布局，跟随客户一起进行海外网络的搭建，支撑海外业务的发展；第三，夯实产品端竞争力，比如建立华南的电子元器件分拨中心；建立长江航运团队，长江是我国唯一贯穿东西部的水路运输通道，也是我国每年货运量最大的水运通道，近些年长江干线的货运量增速很快。碳中和背景下，长江水运具备降本和减碳优势双重优势，特别是对于长距离、大体量的货品运输需求效能优势。目前飞力达除具备国内航运资质外，还具备危险品运输资质和散杂货运输资质，主要覆盖化工产品、塑料粒子、商品空箱、健身器材、风力发电等行业，经上海外港、洋山和太仓港中转的所有类型的进出口集装箱业务及内贸货物区间调运，充分发挥长江黄金水道效能，给客户长期服务能力的保障。第四，持续不断地打造和完善数字化转型和技术应用，与阿里云合作推进中台建设。目前飞力达运营管理的自动化仓储约在仓储总量 8%左右，未来可能会进一步增加。此外在非自动化仓储的某些区域，公司也会持续推进人机协同和半自动化仓转型升级，从成本端来提升公司的竞争能力，提高毛利率。

从目前的数据显示，2023 年的收入跟 2022 年相比会有一些比例的下降，主要受制于运价的大幅下跌，但在需求端在四季度看到了有一定的复苏企稳迹象，包括在电子元器件、新能源、汽车零部件以及整个汽车出口本身都在持续不断的增长，预测明年会逐级反弹，所以公司会在这些领域加快布局。

考虑到海外网络的搭建和国内新项目的不断投入，相信利润会逐步的释放，四季

	度争取会有更多的业务进展，使公司利润水平符合行业的整体平均水平以上。
附件清单(如有)	无
日期	2023 年 11 月 21 日